
ÚJ ÉV – ÚJ BŐR 
 A legújabb amerikai bőrmegújító hámlasztó eljárás már Nyíregyházán! 

 

 
 Az idők kezdete óta vágytak a nők a fiatal, ragyogó bőrre. Az ókori Egyiptomban Kleopátra tejben fürdött. A Francia Forradalom idején az 

udvarhölgyek érett borban fürödtek, hogy bőrüket ápolják. Ismerték a gyümölcsök és más ételek jótékony hatását a bőrükre. Ezek valójában az 

alfa-hidroxi savak, amelyek a bőrt egészségessé, fiatalosan ragyogóvá, puhává varázsolják. Az 1970-es években igazolták tudományosan is az 

AHÁ-k hatékonyságát. Azóta töb, mint 100 szabadalom, és ezernyi tudományos cikk született a témakörben. 

Az idő múlásával a bőr elhalt hámsejtjeinek leválása lelassul, így a bőr szürkévé, és egyenetlenné válik. Az AHA, PHA és PHA természetes 

savak a normál leválási folyamatot serkentik, ezáltal az elhalt hámsejtek képesek leválni, így egészségesebb, simább, tisztább és ragyogóbb bőr 

keletkezik. 

 

Mi a kémiai hámlasztás, azaz a peeling? 

•A kémiai hámlasztás egy olyan beavatkozás, amellyel a bőr egy kémiai oldat hatására kisimítható.  Az újonnan képződő bőr simább és 

ráncmentesebb.  Non-invazív beavatkozás, amely serkenti a bőrsejtek megújulását és tisztább, simább bőrt eredményez. Egy kémiai eredetű 

készítmény segítségével a bőr külső, sérült rétegét eltávolítja. Eltérő mélységű a hatása.  

•Mindegyik peeling (felszíni, közepes, vagy mély) olyan készítmény, amely hámlást, destrukciót és gyulladást okoz ellenőrizhető, szabályozható 

sorrendben és körülmények között. 

•A kémiai peelingeket az egész testen, de különösen az arcon, nyakon, mellkason, háton, karokon lehet eredményesen használni.  

 

Technika 

Az orvos választja ki a megfelelő készítményt. Az oldatot vattapálca, vattakorong vagy ecset segítségével viszi fel a kezelendő területre . A 

legfelszínibb készítmények alfa-hidroxi savakat tartalmaznak (AHA), ezek a glikolsavas peelingek. Ezek alkalmazását heti rendszerességgel kell 

ismételni, a nagyobb hatékonyság érdekében. 

 A triklór-ecetsavas (TCA) peelingek erősebbek, mélyebb szinten hatnak. A fenol peeling a legerősebb és a legmélyebb szinten ható peeling.  

 

Az AHA peeling eredményes  
az apró ráncok eltüntetésében 

a száraz területek kezelésében 

az egyenetlen pigmentáció kezelésében 

akné kezelésében 

a nagyon száraz, durva bőr kezelésében  

a napfénykárosodott bőr kezelésében 

 

Előnyei  
Nem szükséges érzéstelenítő, a páciens nagyon enyhe csípő érzést tapasztal csak az oldat felvitelénél.  

Nincs gyógyulási idő, a páciens azonnal visszatérhet napi életviteléhez.  

Napi bőrápolás részeként alkalmazható (arckrém, tisztító, stb.).  

Rövid, biztonságos eljárás.  

 

Fontos tudnivalók  
Több kezelés szükséges.  

Fényvédelem ajánlott a peeling után. 

 

Várható eredmények a peeling kúra után  

Alap állapot  Változás 

Apró ráncok  Puhább, simább bőrfelület 

Májfoltok, szeplők  Egyenletesebb bőrszín 

Mélyebb aknés hegek  Kevésbé mély hegek 

Tág pórusok  Pórusok összehúzódása 

Egyenetlen, durva bőrfelület  Puhább, simább bőrfelület 

Tompa bőrszín  Természetesen fénylő, egészséges bőrszín 

Aknéra hajlamos bőr  Kevesebb elváltozás 

 

 

Az eljárást kizárólag olyan bőrgyógyász szakorvos végezheti, aki a kezelési technikát speciális képzésen elsajátította, 

arról oklevéllel rendelkezik. 

Ebben az esetben a kezelések a nagymértékű szabályozottságnak köszönhetően kockázatmentesek. 

Az eredményesség fokozásához a páciens az ajánlott bőrápolás betartásával jelentősen hozzájárulhat. 

 

Dr. Beleznay Gyöngyike 

bőrgyógyász- kozmetológus szakorvos 

 

 

Információ a kezelésekről:  Derma-Art Magánbőrgyógyászat 

 Nyíregyháza, Dózsa Gy. u. 60. 

 06-42-506091, 06-30-554-0848. 

 

 


